

nr. 24/24.03.2022

COMUNA RÂȘCA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RÂȘCA
JUDEȚUL SUCEAVA

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

CONSILIER LOCAL: TANASĂ GHEORGHE

Subsemnatul Tanasă Gheorghe, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Râșca, ales în luna septembrie 2020 din partea P.N.L., în conformitate cu O.U.G. 57/2019 prezintă următorul raport de activitate pentru anul 2021:

În cadrul Consiliului Local fac parte din:

Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, fiind secretarul acestei comisii.
Consiliul de Administrație al Școlii Râșca.

Am luat parte la toate ședințele Comisiei de specialitate, la toate ședințele Consiliului Local precum și la toate ședințele Consiliului de Administrație al Școlii, în cadrul cărora mi-am prezentat părerile în discuțiile despre subiectele prezentate.

Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului Local, am făcut interpelări către conducerea Primăriei ori de câte ori am considerat că este necesar. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor comunei Râșca.

M-am implicat în viața comunității, încercând mereu să aduc la cunoștință în fața Consiliului Local problemele existente, făcând tot ce-mi stă în putere pentru interesul comunității din care fac parte.

În cadrul mandatului de consilier local, am fost contactat atât telefonic cât și prin alte mijloace media, de socializare de către cetățenii comunei Râșca pentru solicitarea de sfaturi și/sau îndrumări pentru diverse aspecte care necesitau interacțiunea cu autoritățile locale.

În cadrul fiecărei solicitări am răspuns cu drag și am îndrumat persoanele în cauză spre departamentele sau chiar instituțiile de specialitate în funcție de nevoia fiecăruia.

Deschiderea mea către populație a fost întotdeauna nemărginită și vă asigur că pe viitor voi rămâne neschimbat în atitudinea mea față de cetățeni.

Am avut o bună colaborare cu primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei precum și cu ceilalți consilieri locali.

În continuarea acestui mandat, voi face tot ceea ce îmi stă în putință pentru a duce la bun sfârșit ceea ce am promis prin jurământul depus și pentru a fi la nivelul așteptărilor locuitorilor comunei Râșca.

M-am implicat și mă voi implica în continuare în acțiunile Consiliului Local susținând inițiativele pozitive care duc la îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor comunei Râșca.

Data

24.03.2022

Consilier local,
Tanasă Gheorghe

